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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: Interpelacji nr 7340 Pani Poseł Anny Gembickiej 

Szanowny Panie Marszałku,
przekazuję poniżej odpowiedzi na pytania zawarte w interpelacji nr 7340 
Pani Poseł Anny Gembickiej, w sprawie efektów nowelizacji ustawy o kołach 
gospodyń wiejskich:

1. Ile nowych KGW zarejestrowało się w KRKGW, w przypadku których w 
Rejestrze znalazła się informacja o przynależności danej organizacji do związku 
rolników, kółek i organizacji rolniczych?

Do 19 stycznia 2025 roku, po wejściu w życie ostatniej nowelizacji ustawy 
o kołach gospodyń wiejskich, które oświadczyły o przynależności do związku 
rolników, kółek i organizacji rolniczych, zarejestrowano w Krajowym Rejestrze 
Kół Gospodyń Wiejskich 204 koła.

2. Jaka kwota została do końca 2024 r., wypłacona na rzecz tych Kół 
Gospodyń Wiejskich, w przypadku których w rejestrze widnieje informacja 
o przynależności do związku rolników, kółek i organizacji rolniczych?

Do końca 2024 r. spośród 204 kół gospodyń wiejskich pomoc finansową 
z budżetu państwa udzielaną na podstawie art. 23a ustawy z dnia 9 listopada 
2018 r. o kołach gospodyń wiejskich otrzymało 186 kół. Kwota udzielonego 
wsparcia finansowego wyniosła 1 mln 505 tys. zł. Jednocześnie informuję, że 
pozostałe 18 kół dla których w rejestrze KGW widnieje informacja o 
przynależności do związku rolników, kółek i organizacji rolniczych nie złożyło 
wniosku o pomoc finansową w terminie naboru wniosków prowadzonego przez 
Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w roku 2024.



3. Ile KGW jest obecnie zarejestrowanych w KRKGW? Ile nowych KGW 
łącznie zarejestrowało się w 2024 r. w KRKGW?

Według stanu na dzień 19 stycznia 2025 roku:
 obecnie zarejestrowanych w KRKGW jest 17 500 kół,
 w roku 2024 zarejestrowano w KRKGW 3369 nowych kół.

Z wyrazami szacunku

wz. Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Stefan Krajewski
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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